

## **Поющие дети - здоровее и уравновешеннее**

**Врачи и психологи подтверждают:** у детей, которые регулярно поют, лучшее иммунная система, они здоровее и эмоционально более уравновешены, чем не поющие дети.

**Родителям важно развивать способности ребенка с самого раннего детства.** Начинать надо с дыхательных упражнений - игр, которые может выполнить любой ребенок.

**Обычно, дети, которые никогда не занимались пением, не умеют формировать звуки.** Зажатая нижняя челюсть не позволяет им открыто произносить звуки, что приводит к тусклому звучанию голоса и произношению плоских гласных. У детей, новичков в пении, обычно наблюдается плохая дыхания и короткое и шумное дыхание.